000 «ABC-/lu3aiin»
‘IBC PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

oM AnMH cTanu, antoMnUHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJTIBHBIN TOJT JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHS APTHKYJI
AUDI Q7 2012 3.0TD V6, 3.0i V6 AT 02.05k

%%5&& AR -

SNBSS -
e

BonT M8x45
LLlan6a rposep 8
Lanba M8
Mnaxka 3aknagHas
ABC.05.01.001.044

Bont M8x45

LLlaiGa rposep 8 4 oTB.
LWanba M8
Mnaxka 3aknagHas
ABC.05.01.001.003 Bont M8x60
2 oTB. Lllan6a rposep 8 A
Lan6a M8

BTynka peauH. 2 wr.

MnaHka 3aknagHas

ABC.05.01.001.044
2 oTB.

ITopsinok yCTAHOBKH KOMILIECKTA 321U ThI:
Iosuuus A. Ycranosuts 3aknaansie ianku ABC.05.01.001.044.
IMosuuus B. Ycranosurs 3aknanuasie miankun ABC.05.01.001.003.
Y CTaHOBHUTH JIBE YAaCTH 3alUTHI. PacnonoxeHue BTYI0K BBINTOJIHUTE COTIACHO CXEMe.
Bce Toukn kpennenns 3atsHyte. BH UM A H W E ! Ilpu ucnons3oBanun
ITHEBMOMHCTPYMEHTA TIPOBECTH €r0 PEryIMPOBKY coryiacHO 3HaueHHusM (M6-5 Huw,

MS8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).
CocTaB KOMILTEKTa Kpene:xa:

PonNPRE

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYVYJI
Bosr M8x45 6 mr.
M8x60 2 WT.
111aii0a yBenuueHHAas M8 8 .
[11aiiba rpoBep 8 8 1T,
Brynka pesuHoBas 4 mr.
SaKaHas IaHKa M8x70 6 mr. ABC.05.01.001.044
M8x50 2 wmr. ABC.05.01.001.003

www.abe33.ru



